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1. Y1 06'eKTUBHI BUKNaOaYi B OLiHIOBAHHI 3HAHb CTYAEHTIB Nif, Yac
HaBYaHHA YNPOAOBXK CEMECTPY?
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m [MoBHicTIO 06’eKTUBHI ™ YacTKoBO 06’EKTUBHI 30BCiM He 06’ EKTUBHI
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2. Yn BMKNaaa4 NPoOnoHYE Ta NOCNIAO0BHO KEPYETbCA CUCTEMOIO
BCTQHOBNIE€HMNX BUMOT | KpUTepIiB A1 OLIHKW pe3y/ibTaTiB OCBITHbLOI
NiANbHOCTI ?
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® Tak = Hi
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3.4u1 BNIMBAE HaCTPin BUKNAAa4a Ha OTPUMaHY Ha 3aHATTI OLLiHKY?

‘ 100% ’

® HiKonwm He BN/IMBAE I[HKOIM BNAIMBAE ™ 3aBXAW BMNAUBAE
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4.4v 3aneXKUTb OLiHKA Big, CaMONOYYTTA CTYAEHTa?

H Tak = Hi
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5.41 3aneXKnTb OLiHKaA Bif, 3arabHOro yABAEHHSA NPO CTYAEeHTa?

mTak ™ Hi IlHKOIN
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6.4 KOMEHTYIOTb BUKNadavi pe3ynbTaTy OLUiHIOBaHHA?




7.4v BMKNanay 3HaMoOMUTb CTYAEHTIB i3 pernameHTom, e 3a3Ha4eHo
KpuTepii OUiHIOBaHHA 3HaHb Ta YiTKO MOro AOTPUMYETLCA?
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Hi = Tak
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8.Y1 4iTKO BCTaHOBNEHI BUKNaJa4emM BUMOTU 0 CKNAJAHHA iCnUTy?

® Tak = Hi




9.41 BNAKBAE CoLaNIbHUM CTAaTYC CTyAEHTa Ha piBeHb 06'EKTUBHOCTI
BMKNa4a4va nig v4ac OuUiHOBAHHA?
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10.41 BnAnBaE Ha OUiHIOBAHHA CTyAeHTa Te, WO BiH HAaBYAETbLCA 33
KOHTPaKTOM abo nepK3aMoB/IEHHAM?

H Tak = Hi
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11.41 BnAnBa€e no3aHaB4YanbHA PobOTa CTyAeHTa Ha OUiHKY (TBOpYa
NiANbHICTb, CMOPTUBHA, TPOMaacbKa poboTa)?




12.4v BNAnMBatoTb NOAITUYHI Ta penirinHi nornAau CTyaeHTa Ha
06'EeKTMBHICTb OL,iHIOBaHHA MOro 3HaHb?
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13. BKaXKiTb, Ha AKOMY KypcCi B HaBYa€eTeCh:

® [lepwunn Kypc | [pyrun Kypc ™ TpeTin Kypc = YeTBepTuin Kypc
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